

道五樓
畢座
厘中
亞署
下合
環府
中政
港區
香中
曾蔭

尊敬的曾先生：

淺談「自由民主」及香港政府應否就此設定全民普及性的選舉時間表

軍事。香港。一條自資而前國英國的相發動
以香港60年作擅的動而美敗英國的爭發
了16項及家活國在擊的法而
統治於付權資本等祖國這些量國使款眾
1997年地起以濫用大商遠，軍事。這稅群
至地起以濫用大商遠，軍事。這稅群
97年有效治家主這業甚至76了獨統治巨組
1897年有政本君。這業甚至76了獨統治巨組
於約民主資了出。銀份了組織美殖民繳納他
政府內級的地大從有。展成式英不1789
國不國階功龐力張發家正了因於
英及身產成作權擴國本並翻家因於

力量其由件撥產不往的國人資效

曾先生：

「授」混倫破民才一類受命家，結是任
神會破拿的國之亂備革國候票特別信。
權社拿，權法分戰性的和時投特以從
君了的來霸，三，受國權這舉，可遵
了成制後反年國初認各票。選教民所
了釀專。出得全紀的界投立據宗人有
翻卻度權計18至世府世民獨根、使律
推但極皇設了展十政了公中了統，法
地，被的王)到擴二國動的治除傳功的
功權即己君轉權了各推等統性於成佈
成皇欠自的輟舉到，命平權受基的頒
，的不立上樣選。繼，抗出強認建上所
命元，建義這的民不民伸民的需事其
革十面新(名。性選生公引殖府還軍對
大易局重世治域性民，來政，或並
國路的世二政區男，疑氣外國外濟府
法的亂一命主把的盈質風從各果經政

和眾發。合總制的
文化民濟主業。限自由
文和經民商權度自
族困有自由、由制治
民貧只自產自律政
是決，有財民法民
條件解此才人公的公
條能因家私的效障
決不。國障本有保
先它題業保基以並
的但問工律和是，
主，等界法濟主力
民主，等界法濟主力
由獨立殊世有經民權
由獨懸一家場自由用
自的富第國市自濫
濟貧的些、府
經問達這約之政

曾先生：

權利，從而實行民主化。

自由民主在學本經在和本結家懸成
1985年住上基礎生活文化人口富形
根據口，中國超越生活文化人口富形
離根人活中大地口族理的人界貧較
！呢%的生於大大的人民稠第一世與較
家路有80%的由大的缺發展種稠第一世與較
的國道有貧難增加份缺發展種稠第一世與較
的的國界困的大部欠主這，跟人口關係
中長中世的口，下，民們這，跟人口關係
展漫，三重人，以條件，他們這，跟人口關係
是有示第嚴，所線條亡。經濟的稀經
是還顯著有多。平的實亡。經濟的稀經
理想料過都最長水立存薄的老豐比。
中國資，作口增的獨名稀人仍的對
的的區工人的濟維經上構只有但烈的
至年郊和的濟維經上構只有但烈的

港責也可以半香兒
香府所只輩存在點
。府廁，晚得人半
方政，治及不華有
地國層政級，到
的英階預下輩言不
長及流干，長而覺
所督上得計及體察
及港於不生級整是
生由處人持上，
所，們華維於抗前
我前他；以命反以
是國，用動聽及國
港祖治使勞及言祖
香歸政立及從怨歸
在管要經須點兒回

曾先生：

自由民主的。香港人的「自由民主」是透過1990年4月4日中華人民共和國香港特別行政區基本法所享有的，而不是由香港最後一任港督彭定康先生所賜予的。他只是在香港歪曲了民主的真諦而矣，實際上他所倡議的是社會主義的平等原則，是違反了香港特區基本法第5條的！這條例的說法是：The socialist system and policies shall not be practised in the Hong Kong Special Administrative Region, and the previous capitalist system and way of life shall remain unchanged for 50 years.

彭定康先生似乎在香港推動「自由民主」不遺餘力。但令人感到最諷刺的，就是英國那最少自由的多票數式民主，從1974年開始，已因為勝出的保守黨或發展，被民族主義等新黨要求推行憲制改革而產生問題，使英國人對於多票數式民主產生認受性的疑慮。

最近，香港支持「自由民主」的民主黨人士又極力要求政府給予他們確實

曾先生：

其他：地位。大不府
行的地位地會政
發生的城市相應加國
的先際城市會更與中
真李國通位日本台
這隨由普地日長
如果可能一個國際和助
。如能有中一的國政府和
機會也便其的國拉攏
機家港國台美價
資本香中，代了！
投資，至候高切的
的大末跌時提一大息對
當的那下那大息對抗

他往的再工
前地後員
圖，實果議
線作作的嗎？
路工地有後嗎
計的等待驗義
設員克等體意
要議拉，身有
士會依程親和
人法或工主在
黨立亞驗民實
民主棄西試事更
民效來和從是
至於馬察港不
至暫、考香豈
們可、主回，
台、民返作

「力級支享
主產階作可
民生產以便
由的中策民
自的政人
行。龐干樣，
推業成不這
要就形自由。
地方民可自作了。
地全便施運了
一個有，實的主
一要高要易民
何先率也買由
任須蓄府自由
，必信政自「
和。持有

寺民
敏式
西商
國協
英的
有式
法國
辦美
生和
產主
的民
主式
數
自由
票
的式

曾先生：

主兩種。前者著重社會階級的一致性；
而後者卻著重社會階級的多元性，同時
又可兼有直接選舉。

當香港有全民就業，中產階級構成
社會的重要支柱和廣大力量的時候，訂立
普選時間表便是好時機了。總之，「香港
好，中國好；中國好了，香港會更好！」

順祝
身體健康！ 工作愉快！

主佑！

副本：立法會主席范徐麗泰議員

香港市民
陸義正

二〇〇五年十一月三十日